

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», що впроваджується у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного

У наш час, який характеризується небувалим негативним впливом людини на довкілля, підготовка здобувачів вищої освіти в галузі екології набула особливої актуальності.

Рецензована освітньо-професійна програма, передбачає врахуванням вимог Стандарту вищої освіти МОН України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія». Загальний об'єм ОПП становить 240 кредитів. Вона включає значний обсяг практичної підготовки, який нам видається цілком достатнім для формування навичок щодо виокремлення екологічних проблем і їхнього дослідження, а також прийняття відповідних заходів, спрямованих на їх усунення. ОПП у повній мірі розкриває зміст, цілі, умови та інструменти реалізації освітнього процесу, які дозволяють добиватися очікуваних результатів. Підходи до оцінювання якості підготовки здобувача вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» також відповідають вимогам Стандарту вищої освіти МОН України.

Профіль ОПП включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику загальних та фахових компетентностей та програмні результати навчання, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання тощо. Необхідно зауважити, що до переліку ПРН, додані програмні результати навчання, визначені закладом вищої освіти (ПРН 26-28), що надає певної унікальності даній програмі та акцентує увагу на тих компетентностях, які потребують додаткової уваги.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП повною мірою узгоджуються із загальними та фаховими компетентностями, а також програмними результатами навчання. Матриця відповідності загальних та

фахових компетентностей та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним освітнім компонентам збалансовані відповідно до змісту дисциплін, форм та методів, які використовуються при впровадженні освітнього процесу.

З урахуванням вищесказаного, вважаю за можливе рецензовану освітньо-професійну програму «Екологія» рекомендувати до впровадження при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.



Юрій ТКАЧУК

голова президії Чернівецької обласної організації УТМР

м. Чернівці

15.02.2024